IloBTOpCHMUE :
1 mMm. Pr1. Cr.-? Ila

- P=9.8
H/kr*13600kr/mM*0,001Mm=1
3,311a

Imm.pr.cT.=133,311a




PaHO 1AM NO34HO KaxK /bl aBTOMOBUJIUCT CTANIKUB
C Npo6s1eMOM 3aMeHbI MPOBUTBLIX Konec. Macca
JIErKOBOro aBToMoomna npmoamsmtenbHo 1,5 1. Ka
NMOMEHATb MPOOUTOE KONEeCo?




I uapaBInYeCKNHA
pecc




MexaHn3Mbl, PaOdOTaOIII
ITOMOIIY KaKON-HUOYIb
>KUIKOCTH, Ha3bIBAIOTCSI
rHAPaBJIHYECKHUMHU (Tpe
"rugop” - BOJA, JKUAKOCTH




CxemMa rmapaB/IM4eCcKoro npecca
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[lpn paboTte rnapasam-
npecca co3aeTca BbIUI
CMNEe, PaBHbIM OTHOLLEHM
naowaamn 6oabLEro nop

K NMaowWwaam MeHbLUETO.
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KaKyto CUy HY>XHO NPUIOKUTb K MEHbLLEMY MO
naowaabto 0,1 M2, YTOObI NOAHATL TE0 BECOM 5
HaXOAALMMCA Ha MOPLUHE NoWaablo Sm?%?

JlaHo
51=0,1m?
F1=500H
S2=5Mm2
F2=

PeweHune
Fi _ 51
Fo = S
F)e F1- S2
S1
. 2
=200 H S M _ 55000 H
0,1m

OTBeT: 25000 H



Kakyo Cniy HYXXHO NPUNOKMUTb K MEHbLUEMY MOP
niowaabio 0,1 M2, YTO6bl MOAHATL TEN0 MaccoM 2
HaxoAsLeeca Ha nopluHe naowazabio 10 M%2?

PelweHune

AaHo F1 S1
51=0,1m2 —— - ==
m2=20 Kr F2 52
52=10Mm2 F=m-g
F1=2

Fi= F2- Sa

S2

F2=200 kr - 9,8 H/kr=1960H

- 1960 H - 0,1 m*

F1= =19,6 H
10Mm?

OTBeT: 19




HUror ypoka:

I mapaBanYecKue MexXaHu3
HEe00X0IMMBI B JKU3HHU
yeJ0BeKa.

OHHU NO3BOJIAIOT T00UBATHC

BbIMT'PbIIIIA B CHJIC




1. /lomamiHee 3agaHue:
- & 477, Bonpocel
- [IneBMaTHYeCKHE MAIIMHBI U
MHCTPYMEHTDI
- U3roToBUTH JCUCTBYIOIINUA MaKe
rHIPABJIHYECKOr0 mpecca
(1Ba mIMpHIa pa3HBIX 00bEMOB,
COJIOMHHKY JIJIsl KOKTEIiJIs1)




